

9 АПР 1983

КИРОВСКАЯ ПРАВДА -

Факт и комментарий

ВСТРЕЧАЛА ВЯТКА ПОЭТА

13 апреля — 100-летие со дня рождения Демьяна Бедного. Певцом рабочей массы называл себя поэт-коммунист Демьян Бедный (Ефим Алексеевич Придворов). Со страниц газеты «Правда» более тридцати лет звучал голос этого страстного пропагандиста и агитатора.

В годы гражданской войны не было поэта более популярного и более любимого в рабочей, солдатской и крестьянской среде, чем Д. Бедный. Первым из советских писателей он был награжден орденом Красного Знамени.

В начале 30-х годов Демьян Бедный много ездил по стране. Побывал он у строителей Магнитки, Кузбасса, был и у нас в Вятке. Накануне его приезда «Вятская

правда» вышла с аншлагом: «Пламенный привет певцу пролетарской революции — Демьяну Бедному». Шестого января 1930 года рабочая Вятка встречала поэта. После короткой беседы в редакции Д. Бедный на автомобиле (их тогда были в Вятке единицы) поехал в Ленинский козрайон (пос. Вахруши). Около заводоуправления состоялся митинг. Затем поэт побывал в цехах, разговаривал с рабочими, а

вечером он выступал в клубе, носящем его имя.

Д. Бедный сказал тогда: «Я горжусь тем, что культурное учреждение, ваш клуб, носит мое имя. Но вместе с тем я обращаюсь к вам с просьбой — поддерживайте свой клуб, ходите сюда не только ради гулянки. Загорайтесь энтузиазмом социалистической стройки!»

Поэт побывал на многих предприятиях города, встречался с учащимися и студентами педагогического института. Певца Великого Октября везде встречали восторженно.

Н. ГАЛКИНА,
педагог.